

# SULFICAL

## Kvapalné listové hnojivo s obsahom vápnika a síry

**Výrobca:** POLISENIO s.r.l., Via S. Andrea 10, 48022 Lugo (RA), Taliansko

**Držiteľ registrácie a distribútor:** BIOCONT LABORATORY, spol. s r. o., Mayerova 784, 664 42 Modřice

**Číslo vzájomného uznania:** 781

Chemické a fyzikálne vlastnosti		Obsah rizikových látok:
Vlastnosť	hodnota	Neprekračuje zákonom stanovené limity platné v SR
Síra ako S v %	<b>23</b>	
Vápnik ako Ca v %	<b>7</b>	
Hodnota pH	<b>10 – 11</b>	

Hnojivo SULFICAL patrí medzi najkoncentrovanejšie zdroje síry v roztokovej forme a tiež obsahuje vysokú koncentráciu vodorozpustného vápnika.

### Rozsah a spôsob použitia:

Plodina, oblasť použitia	Aplikácia	Dávka l/ha
Jadroviny, kôstkoviny	Aplikácia sa vykonáva postrekom na list ako prevencia či odstránenie príznakov nedostatku vápnika pri dávke aplikačnej kvapaliny 400 - 1000 l / ha. Pri vyšších teplotách aplikujte nižšiu dávku. Obvyklá koncentrácia hnojiva je 1 - 2%. Interval medzi aplikáciami je 5 - 10 dní. Pri vyššej koncentrácii v čase kvitnutia môže dochádzať k prebierkovému efektu. 5 - 10 l / ha	5 – 10 l/ha
vinič	Aplikácia sa vykonáva postrekom na list pri dávke aplikačnej kvapaliny 200 - 250 l / ha Obvyklá koncentrácia hnojivá 1 - 4% 2,5 - 10 l / ha	2,5 – 10 l/ha
Olejníny, hlúboviny, cibuľnatá zelenina	Aplikácia sa vykonáva postrekom u plodín náročných na síru v dávke aplikačnej kvapaliny 600 - 1000 l / ha 8 - 12 l / ha	8 – 12 l/ha
Cibuľa, cesnak	Hnojenie sadby máčaním pred výsadbou. Doba máčanie 6 - 12 hod. v 4% - nom roztoku. Následne nechať prirodzene uschnúť a vysadiť.	

**Miešateľnosť výrobku:** Hnojivo neodporúčame miešať s prípravkami na ochranu rastlín alebo inými hnojivami. Je možné miešať s adjuvanty.

**Príprava roztoku na postrek na list:** Pred použitím pretrepte! Odmerané množstvo prostriedku zmiešajte s malým množstvom vody. Po rozriedení vzniknutý homogénny roztok vlejte za stáleho miešania do pripravenej nádoby a doplňte vodou do požadovaného množstva. Po dokonalom premiešaní roztoku začnite ihneď s jeho aplikáciou.

**Pokyny pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci:** Používajte osobné ochranné pracovné pomôcky, pozri nižšie. Zaisťte prácu v dobre vetraných priestoroch. Pri príprave aplikačnej kvapaliny a pri vykonávaní postreku nepoužívajte kontaktné šošovky. Nemiešajte s kyselinami. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Viď špeciálne pokyny alebo bezpečnostné listy.

Ochrana dýchacích orgánov: polomaska filtračného materiálu. Ochrana rúk: gumové alebo plastové rukavice. Ochrana tela: celkový pracovný / ochranný odev. Ochrana očí: uzavreté okuliare alebo štít. Ochrana hlavy: nie je nutná. Ochrana nôh: pracovná alebo ochranná obuv. Zabráňte kontaktu s pokožkou a očami. Počas a po skončení práce až do odloženia pracovného odevu a ďalších OOPP a do dôkladného umytia, nejedzte, nepite a nefajčite. Pracovný odev a OOPP pred ďalším použitím vyperte, resp. očistite.



Pozor

**H315 Dráždi kožu.**

**H317 Môže vyvolať alergickú reakciu.**

**H319 Spôsobuje vážne podráždenie očí.**

**H335 Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest.**

**H400 Veľmi toxický pre vodné organizmy**

**P261 Zabráňte vdychovaniu pár alebo aerosólov.**

**P280 Noste ochranné rukavice, ochranný odev a ochranné okuliare / tvárový štít.**

**P305 + P351 + P338 PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: niekoľko minút opatrne vyplachujte vodou. Vyberte kontaktné šošovky, ak sú nasadené, a ak je možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.**

**P302 + P352 PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody.**

**P501 Zneškodnite obsah / nádobu odovzdaním zodpovednej osobe.**

**EUH031 uvoľňuje toxický plyn pri styku s kyselinami**

**EUH401 Dodržiavajte návod na používanie, aby ste zabránili vzniku rizík pre ľudské zdravie a životné prostredie**

#### **Prvá pomoc:**

Všeobecné pokyny: Ak sa prejavia zdravotné problémy (bolesti hlavy, slzenie, začervenanie, pálenie očí, podráždenie kože alebo podozrenie na alergickú reakciu, dýchacie ťažkosti) alebo v prípade pochybností upovedomte lekára a poskytnite mu informácie z tejto etikety, príbalového letáku alebo KBÚ. V prípade potreby možno konzultovať s **Národným toxikologickým informačným centrom v Bratislave: Telefón nepretržite: 254 774 166.**

Nadýchanie: Prerušte expozíciu, prejdite mimo ošetrovanú oblasť. Zasiahnutí očí: Okamžite vykonajte výplach očí, tj. Pri otvorených viečkach aspoň 15 minút vyplachujte - najmä priestory pod viečkami - čistou tečúcou vodou. Zasiahnutie kože: Okamžite odložte kontaminovaný odev. Zasiiahnuté časti pokožky okamžite umyte vodou. Náhodné požitie: Ústa vypláchnite vodou, dajte vypiť pohár vody. Nevyvolávajte zvracanie. Vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte štítko / etiketu popr. obal látky alebo bezpečnostný list.

**Likvidácia obalov a zvyšku výrobku**: Zvyšky postrekovej kvapaliny sa zriedi a vystriekajú na ošetrovanú pôdu či plodinu. Prázdne obaly odovzdajte oprávnenej osobe. Použité vypláchnuté obaly sa ďalej nepoužívajú.

**Podmienky skladovania**: 24 mesiacov od dátumu výroby. Skladujte mimo dosahu detí, v originálnych obaloch pri teplote 5 - 30 ° C, v suchých dobre vetraných miestnostiach. Chráňte pred priamym slnečným svetlom a sálavým teplom.

**Dátum výroby a číslo šarže**: uvedené na obale

**Doba použiteľnosti**: 2 roky od dátumu výroby

**Hnojivo sa dodáva balené. Objem: 20 l, 200 l, 600 l, 1 000 l**

